



Kórnik, dnia 12 lipca 2023 roku

Nr sprawy: B-FP.271.30.2023

Do wszystkich Wykonawców
zainteresowanych udziałem w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego o wartości mniejszej niż progi unijne, prowadzonego na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022 roku poz. 1710 ze zm.), dalej „ustawa Pzp”, w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji, pn.: „Budowa ciągu dróg ulicy Spacerowej i ulicy Lotniczej w Kamionkach wraz z budową kanalizacji deszczowej i przebudową sieci elektroenergetycznych”, dalej Postępowanie

Zamawiający, Miasto i Gmina Kórnik, z siedzibą w Kórniku (62-035), Plac Niepodległości 1, w związku z wnioskiem Wykonawcy o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp udziela odpowiedzi na zadane pytanie:

Pytanie 1

„Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dysponuje wszelkimi wymaganymi prawem decyzjami administracyjnymi oraz uzgodnieniami niezbędnymi do wykonania zamówienia, które zachowują ważność na okres wykonania zadania, a skutki ewentualnych braków w tym zakresie nie obciążają Wykonawcy.”

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że posiada aktualne pozwolenie na budowę oraz niezbędne uzgodnienia do realizacji zamówienia. Zamawiający uzupełnia dokumentację o decyzje o wycince drzew. W załączniku Decyzja WŚ.613.10.85.2022.XXV z dnia 19.12.2022r. oraz Decyzja WŚ.613.10.86.2022.XXV z dnia 19.12.2022r. wydane przez Starostę Poznańskiego.

Pytanie 2

„Czy Zamawiający przewiduje całkowite zamknięcie przebudowywanego odcinka?”

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje całkowitego zamknięcia przebudowywanego odcinka. Wykonawca na etapie realizacji zadania jest zobowiązany do opracowania projektu organizacji ruchu na czas budowy wraz z uzyskaniem wszelkich opinii i jego zatwierdzenia.



Pytanie 3

„Prosimy o informację po czyjej stronie leży uzyskanie pozwoleń na użytkowanie po wykonaniu Etapu I oraz Etapu II planowanej inwestycji.”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że uzyskanie pozwoleń na użytkowanie jest po stronie Wykonawcy.

Pytanie 4

„Czy na Etapie I planowana jest realizacja budowy kanału technologicznego, jeżeli tak to czy realizacja robót nie będzie kolidować z realizacją planowanej inwestycji?”

Odpowiedź:

Etap I nie obejmuje budowy kanału technologicznego.

Pytanie 5

„Czy decyzja na wycinkę drzew została zaktualizowana?”

Zgodnie z załączonym dokumentem termin usunięcia drzew przewidziany został do 31 grudnia 2022 r.”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż decyzja na wycinkę drzew została zaktualizowana.

Pytanie 6

„Dotyczy ul. Lotniczej: z planu nasadzeń wynika, że na ulicy Lotniczej należy wyciąć i nasadzić 5 drzew, natomiast z przedmiaru robót wynika że należy nasadzić 14 drzew. W jakiej lokalizacji / lokalizacjach Zamawiający przewiduje nasadzenie 9 pozostałych drzew? Czy Zamawiający dysponuje aktualnym pozwoleniem na wycinkę 5 drzew na ulicy Lotniczej?”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż decyzja na wycinkę drzew została zaktualizowana. Ilość oraz lokalizację nasadzeń zastępczych należy wykonać zgodnie z decyzją zezwalającą na wycinkę drzew tj. należy posadzić 14 drzew na działce nr 961/1, obręb Kórnik. Zamawiający informuje, że załączony do dokumentacji plan nasadzeń jest nieaktualny.

Pytanie 7

„Uzgodnienia Polska spółka gazownictwa, Inea, Orange, Fiberhost S.A. straciły ważność. Czy Zamawiający posiada przedłużenia nieaktualnych już uzgodnień?”



URZĄD MIASTA I GMINY KÓRNIK

WYDZIAŁ FUNDUSZY POZABUDŻETOWYCH I ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH | PLAC NIEPODLEGŁOŚCI 1 | 62-035 KÓRNIK | KORNIK@KORNIK.PL

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada przedłużenia uzgodnień. Wykonawca jest zobowiązany do powiadomienia wszystkich gestorów sieci przed rozpoczęciem robót budowlanych, a same roboty w zbliżeniu do istniejących sieci należy wykonywać pod nadzorem służb technicznych danego gestora.

BURMISTRZ

Przemysław Pacholski

Urząd Miasta i Gminy Kórnik
Wydział Funduszy Pozabudżetowych
i Zamówień Publicznych
Plac Niepodległości 1
62-035 Kórnik

14/15

Załączniki:

1. Decyzja WŚ.613.10.85.2022.XXV z dnia 19.12.2022r.
2. Decyzja WŚ.613.10.86.2022.XXV z dnia 19.12.2022r.

Sprawę prowadzi:

Główny Specjalista ds. zamówień publicznych
Violetta Górczak-Mieloch
UMiG Kórnik
Pokój nr 201, II piętro, tel. 618 972 619

Główny Specjalista
ds. zamówień publicznych
Violetta Górczak-Mieloch
Violetta Górczak-Mieloch

